

Студент СФУ — победитель финального этапа кубка России по сноуборду

17-18 марта 2014 года в Башкортостане состоялся финальный этап кубка России по сноуборду в параллельных дисциплинах, на котором студент Института физической культуры, спорт и туризма СФУ **Гамзин Сергей** стал победителем в параллельном гиганте. Поздравляем спортсмена с победой!

[Спортивный клуб СФУ](#), 20 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13570>